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Pavol Minárik

Wagnerovci zahájili nábor žoldnéřů, chystají pochod na
Varšavu

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-wagnerovci-zahajili-nabor-zoldneru-chystaji-pochod-na-varsavu-40434355

Wagnerova soukromá armáda, v jejímž čele stojí ruský oligarcha
Jevgenij Prigožin, oznámila nábor dalších žoldnéřů do svých řad.
Podle posledního oficiálního prohlášení wagnerovců zveřejněného
na sociální síti Telegram „by se měli připojit k chystanému pochodu
na Varšavu“, informoval v sobotu server onet.pl.

Foto: Concord Press Service, Reuters
Jevgenij Prigožin s žoldnéři v Bachmutu

Článek

V prohlášení se dále uvádí, že do wagnerovské nájemné formace se
„mohou zapojit muži do 67 let, kteří nejsou vegetariáni, ale jsou
ochotni ujít 700 kilometrů za dva týdny“.

Kromě toho jim nabízejí rychlé osvojení následujících frází
v polštině: ruce nahoru, odhoď zbraň, svlékni se, je to tvoje chyba.
Onet.pl považuje toto oznámení za absurdní.
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Foto: Libkos, ČTK/AP
Z budov v Bachmutu, dějišti dosud nejtěžších bitvy války na Ukrajině, zbyly

v drtivé většina jen trosky.

Podle ruské ústavy mají wagnerovci zakázáno působit v Rusku, ale
mohou fungovat v zahraničí. V současnosti válčí po boku ruských
vojáků na východě Ukrajiny, kde se do bojů zapojili už v roce 2014,
kdy Rusko anektovalo ukrajinský poloostrov Krym a vznikly
samozvaná Doněcká a Luhanská lidová republika.

Wagnerovci operovali nebo ještě stále operují také v Sýrii, Libyi,
Iráku a řadě zemí afrického kontinentu, například v Mali či Angole.

Obavy z intrik

List Daily Mail před časem napsal, že se Kreml obává, že se
zakladatel skupiny Prigožin stává příliš mocným a mohl by začít
intrikovat proti prezidentu Vladimiru Putinovi.
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Wagnerova skupina čítá podle odhadů asi 50 tisíc mužů a až dosud
byla klíčovou součástí mnoha ruských operací na Ukrajině včetně
krvavých bojů u Bachmutu.

Foto: Twitter/praisethesteph
Tank Tomáš pořízený za peníze z české sbírky v akci nedaleko Bachmutu

Prigožin se k napojení na skupinu veřejně přiznal až v září
2022. V minulosti proslul blízkými vazbami na prezidenta Putina.
Svou „slávu a majetek“ vybudoval na síti restaurací a cateringové
firmě Concord Catering, jejichž prostřednictvím poskytl četné
„služby“ jak Putinovi, tak kremelským špičkám včetně velení ruské
armády. Díky tomu si vysloužil přezdívku „Putinův šéfkuchař“.

Prigožin je od roku 2018 na sankčním seznamu USA a od roku
2020 na sankčním seznamu Evropské unie.

Ukrajinu jsme naopak militarizovali, svitlo Prigožinovi

Válka na Ukrajině

Výběr článků

Č Ř

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ukrajinu-jsme-naopak-militarizovali-svitlo-prigozinovi-40432472
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Čtveřice Egypťanů chtěla v Řecku znásilnit 17letou dívku. Zachránil ji
karatista

Evropa
Zní to jak nějaká scéna z akčního filmu. Rozdíl je ale v tom, že tohle
se opravdu stalo. Čtyři Egypťané se pokusili tento týden v Řecku
znásilnit teprve...

Unian: Rusové prchají ze základny na Arabatské kose

Zahraniční
Rusové spěšně vyklízejí základnu, kterou si zřídili v rekreačním
středisku na Arabatské kose v okupované části Chersonské oblasti.
Podle agentury Unian je...

Smrtelný útok žraloka v Hurghadě: Právě jsem se šla koupat, muselo jich
tam být víc, líčí Slovenka

Zahraniční
Slovenská turistka Martina se v egyptské Hurghadě právě chtěla
vykoupat v moři, když došlo ke smrtelnému útoku žraloka na
mladého muže. Podle ní bylo na místě...

Příběh Anuky: V dětství nás táta bil, později mi sahal na zadek i prsa. Na
oslavě třicetin dostal od přítele přes držku

Pod svícnem
První, co si z dětství pamatuje, je situace, kdy otec stojí nad matkou
a fyzicky jí ubližuje. „Když jsem byla dítě, tak jsem to brala jako
normální věc,“ říká...

Britský expremiér Johnson se s okamžitou platností vzdal mandátu
poslance

Zahraniční
Britský expremiér Boris Johnson v pátek oznámil, že se s okamžitou
platností vzdává poslaneckého mandátu. Reagoval tak na obdržení
zprávy parlamentního výboru,...

Remoska se přesunula do Kopřivnice a vyrábí i nádobí
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Ekonomika
Století přeskočila při přestěhování z původních prostor ve Frenštátě
pod Radhoštěm do nového závodu v Kopřivnici společnost
Remoska, vyrábějící nejen...

Načítám
Zobrazit další
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